1ra Jornada de Militancia 2022
Forjar Chile al modo de María
¿A qué me desafía?

El pasado jueves 26 de Mayo realizamos la primera jornada de la Militancia del año 2022 en un nuevo formato nocturno donde después de dos años sin tener este tipo de encuentro de forma presencial pudimos reencontrarnos en Monte Schoenstatt, compartir un momento de unión, reflexión, entretención y alegría por poder estar nuevamente juntos en familia. En este ambiente cercano y familiar, con una firme mirada en nuestra conciencia de instrumentos de Dios y la Mater, bajo el llamado “Forjar Chile al modo de María, ¿a qué me desafía?” y basados en la oración Aseméjanos a Ti que es parte del Cántico del Instrumento, comenzamos el camino de reflexionar sobre la dimensión social de la Alianza de Amor con una muy buena presentación del Padre José Tomás Perez y un trabajo grupal intergeneracional que permitió también conocernos un poco más entre los matrimonios.

El tiempo pasó muy rápido y como siempre se nos hizo muy corto pero quedó la alegría del encuentro, la profundidad del tema, la calidez de estar en familia, el llamado a mirarnos profundamente cada uno a la luz de la oración propuesta y que a imagen de María reavivemos nuestra misión de instrumento útil en sus manos,  por supuesto también quedaron las ganas de volver a juntarnos nuevamente.

“Forjar Chile al modo de María, ¿a qué me desafía? Es todo un reto para cada uno de nosotros que iremos profundizando durante este año. Muchas gracias a todos los que pudieron ir y a los que no pudieron los echamos mucho de menos.
