JORNADA MILITANCIA

Este Sábado 10 de Septiembre nos reunimos en el Santuario de Campanario como Comunidad de Militantes para la segunda parte de nuestra jornada, que bajo el llamado de Forjar Chile al Modo de María seguimos buscando cómo podemos mirar la realidad en la que vivimos a través de los ojos de María y explorar como la Mater nos da luces de la forma en que cada uno, de acuerdo a sus propios talentos y en el ámbito que le corresponda podemos aportar a hacer de Chile la sociedad que queremos.
Fue una jornada con mucho espíritu de familia en un ambiente muy cercano que, luego de la presentación del Padre José Tomás Pérez, permitió compartir un momento de conversación y reflexión en grupo tratando de descubrir que es lo que podemos aportar como Movimiento y más específicamente como Militantes.
Finalmente en un momento de oración comunitaria peregrinamos al Santuario donde entregamos los propósitos con que salimos de la jornada y en una cadena formada por cada uno de los militantes tomados de la mano rodeando el Santuario renovamos nuestra Alianza con la Mater con el convencimiento pleno que el Nada sin Ti, Nada sin nosotros hoy se hace mas patente y necesario que nunca.
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